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1. Selecciona las respuestas correctas.

¢Cudl de los siguientes nimeros puede completar la relacién 425 > 7
A) 400 B) 536 C) 326 D) 125
¢Cudl de los siguientes nimeros puede completar la relacion 9.364 « ?
A) 10550 B)1.536 C)82.326 D) 2.605
¢Cudl de los siguientes nimeros puede completar la relacién 16.325 » ?
B) 13.580 B) 1536 C) 82.326 D) 152.605
¢Cudl de los siguientes nimeros puede completar la relacion 16.325 « ?
A) 28.369 B) 105.123 C) 87.245 D) 152.605
i
B) ¢Cudl de los siguientes niimeros puede completar la relacion 45 < ?
C) 12 B) 123 C) 245 D)5
2. Escribe el simbolo que corresponde (=, <. >).
a) 635+785 820 b) 96.214 101.523
c) 535.200 12.000+350 d) 423+23 446
e) 568 7.850 f) 2.358-635 2.000
g) 896+25 523+398 h) 85 96

3. Rocio y Lina son dos hermanas que tienen muchos juguetes. Del total de los juguetes, Rocio
tiene 103 mufiecos y 53 carros, mientras que Lina tiene 83 mufiecos y 84 carros.

A) ¢Cudl es el signo mds adecuado para expresar la relacion entre las dos

cantidades de juguetes que tiene cada una?

B) Escribe la igualdad o desigualdad que expresa la relacién de juguetes de

Lina y Rocio.
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